
Безбедност за граѓаните 
 

• Секое правно лице кое сака да продава во склоп на одреден регион треба и да 

произведува на истиот 

• Производство кое е насочено кон зашитата на животната средина е од есенцијално 

значење за нашиот опстанок 

• Вработените граѓани се тие кои придонесуваат за снабдувањето на сите луѓе  

• Секој граѓанин мора да има пристап до сите ефикасни лекови по достапни цени 

 

Глобализацијата во последната декада не допринесе за подобра распределба на работата за 

сите, туку предизвика промоција на монополизацијата во оние региони во светот каде 

условите изгледаат најдобри за постигнување на најголем поврат на средства. Ова 

допринесе за загуба на ресурси, штета кон животната средина и условите за живеење на 

целокупното население во светот.  

Глобалните синџири за набавка не само што влијаат негативно врз проблемите со заштитата 

на животната средина, туку и се дополнителна причина за постоечките недостатоци со 

лековите. Со ова е афектиран сегментот кој во последните 10 години се забележува преку 

континуираното влошување на набавката со лекови. И покрај тоа што лековите се опфатени 

во голем размер, основањето на нови индустрии настрана од тие одговорни за набавка е 

зголемено, без притоа да се земат во предвид познатите и сериозни ефекти кон животната 

средина и здравјето на околното население. Политичарите се тие кои може да стават крај 

на овој проблем доколку барањата за регионализација на структурите за набавка, по 

иницијатива на граѓаните, се имплементираат веднаш. 

 

Повикуваме на сериозен пресврт од оваа “моментална состојба” до подобра иднина, преку 

разумен осврт кон потребите на граѓаните. 

 

Јас ја подржувам оваа петица и барањата изнесени во истата, со мојот потпис: 

 

Презиме Име 
Држава и поштенски 

број 
Електронска 

пошта 
Потпис 

 
 

    

 
 

    

 
 

    

 
 

    

 
 

    

 

Вашиот потпис на барањето, електронската пошта, името и локацијата ќе бидат зачувани за целите на ова 

барање. Податоците ќе бидат избришани по завршување на петицијата. Повлекување од петицијата е 

возможно во било кое време. Вашите податоци нема да бидат споделени со трета страна. 


